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Η εορτή της Ζωοδόχου Πηγής στην Επισκοπή 
Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με αναστάσιμη λαμπρότητα και με την παρουσία πολλών 
πιστών πανηγύρισε την Παρασκευή της Διακαινησίμου, 25 
Απριλίου 2025, εορτή της Ζωοδόχου Πηγής, ο φερώνυμος Ιερός 
Ναός της Ενορίας Επισκοπής Ιεράπετρας. Ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος χοροστάτησε κατά την 
Ακολουθία του Όρθρου, ευλόγησε τους άρτους και στη 
συνέχεια ιερούργησε, συμπαραστατούμενος από κληρικούς της 
περιοχής, και κήρυξε τον θείο λόγο.

Στο μεστό νοημάτων κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο πρόσωπο της 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1203


Κυρίας Θεοτόκου, της και Ζωοοδόχου Πηγής, υπογραμμίζοντας το πλήθος των 
ιαμάτων που αναβλύζει και έκανε ιδιαίτερη αναφορά στο Αγίασμα της Μονής της 
Ζωοδόχου Πηγής στο Μπαλουκλί της Κωνσταντινουπόλεως και στα θαύματα που 
επιτελούνται από το αναβλύζον ύδωρ της ομώνυμης πηγής. Ιδιαιτέρως τόνισε ότι 
η Παναγία είναι Ζωοδόχος, αφού κυοφόρησε και δέχθηκε μέσα της τον Θεάνθρωπο 
Κύριο, την πηγή της ζωής, αλλά και πηγή, αφού εκπηγάζει διηνεκώς ιάματα και 
χάρη στους πιστούς. Επίσης ευχήθηκε εγκάρδια στους εκκλησιαζόμενους να έχουν 
στη ζωή τους τη χάρη και το ανέσπερο φως του Αναστάντος Κυρίου μας και η 
Υπεραγία Θεοτόκος, ως Ζωηφόρος Πηγή, να σκέπει, να φυλάττει και να 
προστατεύει αυτούς και τις οικογένειές τους.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος 
της Ι. Μητροπόλεως Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, οι Εφημέριοι των Ενοριών Κάτω 
Χωριού Οικονόμος π. Παντελεήμων Καββουσανός και Επισκοπής Ιερεύς π. 
Ευάγγελος Γκιάλπης και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Εκκλησιάστηκαν ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, ο 
Αντιδήμαρχος κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, η εντεταλμένη δημ. σύμβουλος σε 
θέματα Πολιτισμού και Εθελοντισμού κ. Άννα Αϊβαλιώτη και ο πρώην Βουλευτής 
Λασιθίου κ. Κων/νος Δερμιτζάκης, πολλοί ενορίτες και άλλοι ευσεβείς χριστιανοί 
της ευρύτερης περιοχής της Ιεράπετρας.










